



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving PWGSC/TPSGC reception des  
soumissions

Victory Building/Édifice Victory

Room 310/pièce 310

269 Main Street/269 rue Main

Winnipeg

Manitoba

R3C 1B3

Bid Fax: (418) 566-6167

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise  
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation  
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,  
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**

Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Public Works and Government Services Canada -  
Western Region

Victory Building/Édifice Victory

Room 310/pièce 310

269 Main Street/269 rue Main

Winnipeg

Manitoba

R3C 1B3

<b>Title - Sujet</b> Engineering Services - Wood Buffalo	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> 5P414-210191/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 004
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> 5P414-210191	<b>Date</b> 2021-12-02
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-SPWZ-014-11274	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWZ-1-44023 (014)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> Central Standard Time CST <b>on - le 2021-12-14</b> Heure Normale du Centre HNC	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Fagan, Mike	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwz014
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (204) 296-5375 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (418) 566-6167
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

**This Amendment 004 is raised to amend Request for Proposal 5P414-210191/A as follows:**

The following changes in the RFP documents are effective immediately. This amendment will form part of the Agreement documents.

**1. Questions and Answers**

**QUESTION 01**

Could you please confirm if the Indigenous Design Lead (IDL) will not be directly part of direct engagement or the information gathering process, but in ensuring the data is interpreted and integrated with the design and impact assessment teams?

**RESPONSE 01**

*The IK Design Lead will not be responsible for gathering Indigenous Knowledge (IK). IK will be gathered by others (through another part of the Action Plan) and then provided to the consultant for use. During open houses, there may be feedback from the Indigenous communities that will be received directly by the consultant. As well, there may be other Indigenous related design inputs that may be acquired through other mechanisms (such as regular project meetings where Indigenous partners are present). In these cases, this information must be recorded and managed appropriately along with other Indigenous related data inputs. All of this will be the responsibility of the IK Design Lead role. The IK Design Lead will not be required to actively reach out to community members to solicit Indigenous Knowledge to support project requirements.*

**QUESTION 02**

Could you also confirm if there is professional accreditation that is pertinent to the role?

**RESPONSE 02**

*There is no profession accreditation requirement associated with the IK Design Lead role.*

**QUESTION 03**

Please confirm the mandatory licensing requirements.

**RESPONSE 03**

*As per Part 5, section 3.1.1 in the Request for Proposal, the proponent shall be a Civil Engineering Firm licensed (or eligible to be licensed, certified or otherwise authorized) to provide the necessary professional services to the full extent that may be required by provincial or territorial law in the province of Alberta.*

**END OF AMENDMENT 004**